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Vážení spoluobčané,
další čtyři týdny z  letošního kalendáře jsou minulostí a  já 
Vás opět zdravím se svým příspěvkem, abych Vám jeho 
prostřednictvím předal informace o všem důležitém, co tento 
čas našemu městu přinesl. Ani se tomu nechce věřit, ale až se 
setkáme na stránkách našeho Zpravodaje příště, budou před 
námi poslední týdny roku 2021…

Závěr měsíce října je tradičně spojen s  připomínkou výročí 
založení Československé republiky, které jsme i letos si připomněli 
položením květin k pomníku Obětem boje za svobodu a poklonili 
se těm, kterým za tuto jednu z nejvyšších hodnot lidského života 
vděčíme.  V předvečer státního svátku 28. října jsem se zúčastnil 
slavnostního zasedání Československé obce legionářské, jejíž 
Jednotě okresu Teplice předsedám. Je to vždy setkání, které 
vyzdvihne právě takové hodnoty, jako jsou svoboda a demokracie, 
k  nimž jsme se před dvaatřiceti lety začaly navracet. Ne vždy si 
však plně uvědomujeme, že vznik Československé republiky nebyl 
úplnou samozřejmostí a  že zakladatelé společného státu Čechů 
a Slováků museli projevit velké úsilí a projít nelehkými roky, než si 
Československá republika získala respekt a uznání. A je určitě velice 
důležité si připomínat tyto důležité okamžiky vzniku naší republiky 
a zdůrazňovat zvláště pro mladou generaci nutnost vlastenectví.

Začátek měsíce listopadu je obdobím, kdy tichou vzpomínku 
věnujeme těm našim nejbližším, kteří z  tohoto světa odešli, ale 
v našich vzpomínkách zůstávají stále s námi a našimi životy nás 
právě ve vzpomínce provázejí. Návštěvou hřbitova a rozsvícením 
svíce jim tak  dáváme znát svou náklonnost a  více než kdykoliv 
jindy jim věnujeme naší vzpomínku na dobu, kdy žili s námi a kdy 
jsme je měli nablízku. V  našem městě příležitosti dne Památky 
zesnulých věnujeme ještě Dušičkový koncert, který toto naše 
vzpomínání v  krásném prostředí kostela Panny Marie při krásné 
hudbě ještě umocňuje.

Jistě nejsem sám, kdo se znepokojením znovu přijímá zprávy 
o  počtu nově zachycených nákaz koronavirovým onemocněním. 
Vracejí se nám nejrůznějším hygienicko-epidemiologická opatření, 
která mají pomoci tyto každodenní záchyty snížit a  zabránit 
opakování období, kdy nás od počátku letošního roku dlouhou 
dobu epidemie velmi sužovala. Nezbývá nám zřejmě nic jiného, 
než tato opatření, a já bych Vás chtěl o to poprosit, znovu přijmout 
a přispět tak každý z nás jedním svým dílem k tomu, aby tato vlna 
epidemie nebyla tak silná a pod vedením našich lékařů, zejména 
hygieniků a epidemiologů, jsme se pokusili ji zvládnout. Chtěl bych 
znovu poděkovat Vám všem, kteří tato opatření nejen na našich 
kulturních akcích, ale všude tam, kde jsou vyžadována, dodržujete. 
V kombinaci s očkováním si tak můžeme přát, abychom epidemii 
zvládli a nedočkali se dalších vysokých nárůstů onemocnění. 

Třebaže náš každodenní život se tak znovu ztěžuje, ovšem 
nemůže se zastavit, a proto i Městský úřad pracuje ve standardním 
režimu, samozřejmě za dodržení všech nařízených opatření. Jako 
každoročně tomuto času dominuje příprava rozpočtu našeho 
města na příští kalendářní rok, absolvuji tak mnohé schůzky 
s  jednotlivými vedoucími odborů, velitelem Městské policie 
Dubí a  vedoucí Městského kulturního zařízení, kde zvažujeme 
všechny priority, kterých bychom chtěli v  příštím kalendářním 
roce dosáhnout. Zvláště s panem vedoucím technického odboru 
s velkou důsledností zvažujeme všechny návrhy investic a volíme 
mezi nimi ty, které jsou pro nás naprostou prioritou, a ty, které by 
ještě mohly být odloženy. Jistě mi věříte, že je to volba vždy velmi 
těžká, ale bez sestavení určité posloupnosti mezi nimi bychom 
jen stěží dospěli ke konsenzu, který by byl obhajitelný. S dvěma 
verzemi návrhů rozpočtu pracujeme též v  Radě města Dubí, 
kde také vše z našeho pohledu, který mnohdy vnese i okolnosti 
nové, pracujeme. Jisté však je, že i  pro příští rok plánujeme 
rozpočet se schodkem, který bude hrazen z  úspor minulých 
období. Významnou finanční injekcí pro rozpočet města bude 
příjem získaný z  prodeje pozemkového celku na Cínovci, který 
by měl přinést do pokladny města částku 52,7 milionu korun. 
Již nyní však mohu všechny ubezpečit, že ani jediná koruna 
nepůjde do spotřeby, ale bude investována účelně. Mezi prioritní 
akce na příští rok, kterých bychom se vzdát nechtěli, řadíme 
např. výstavbu kanalizace v  Drahůnkách, kanalizace v  lokalitě 
Pod Lesem ve Mstišově, dokončení parkových úprav kolem 
kostela v  Dubí a  vybudování parku s  dětským hřištěm pod ulicí 
Krušnohorská v místech bývalé restaurace Sokolovna, dokončení 
chodníku v ulici Dubská do Běhánek, oprava chodníků v Bystřici 
a  Běhánkách, pokračování technických úprav ve sportovním 
areálu na „Rudolfce“, oprava Lidového domu, další úpravy hřiště 
na Cínovci, dokončení rekonstrukce Základní umělecké školy, 
vodovodní přivaděč do Mstišova. Toto množství akcí dovolí 
uskutečnit zejména náš rozumný přístup k ekonomice města, kdy 

hospodaříme se značnými úsporami a bez dluhů. Důležité je i to, 
že peníze získané z  prodeje nepotřebného majetku města opět 
investujeme do oprav městského majetku a do jeho rozšiřování.

Tím jsem se dostal k  informacím, které se týkají jednání Rady 
města Dubí, která svou schůzi v minulém měsíci měla dvakrát, a to 
12. a 26. října. Do jednání do obou schůzí nám bylo předloženo 
nejvíce materiálů majetko-právní povahy, na jejichž projednání 
a následné usnesení žadatelé čekají. Jednalo se zejména o žádosti ve 
věci zveřejnění záměru pronajmout pozemek, či prodeje pozemku, 
o  čemž však může rozhodnout pouze Zastupitelstvo města 
Dubí a  Rada města přijímá jen doporučující či nedoporučující 
stanovisko, souhlasy s  umístěním inženýrských sítí, žádosti 
o  uzavření smlouvy o  zřízení věcného břemene apod. Dalšími 
materiály byla také rozpočtová opatření, jejichž schválením 
jsme do našeho rozpočtu např. přijali dotaci ve výši 217 tis. Kč na 
úhradu výdajů souvisejících s volbami do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, schválením dalšího rozpočtového 
opatření jsme navýšili rozpočet technickému odboru o  více než 
271 tis. Kč, a  to navrácenými finančními prostředky za úhradu 
faktur společnosti Marius Pedersen, a. s., které splnily stanovené 
podmínky a  mohly být uhrazeny z  účtu EKOKOM, schválením 
dalšího rozpočtového opatření jsme do našeho rozpočtu přijali 
neinvestiční dotaci ve výši necelých 500 tis. Kč na realizaci projektu 
s názvem „Pořízení zahradních kompostérů pro město Dubí“, což 
je jistě velice příznivá zpráva pro všechny žadatele o  zahradní 
kompostéry. Dalším  usnesením jsme vydali souhlas s dopojištěním  
nového městského majetku, jímž je lavička s betonovým blokem, 
přístřešek autobusové zastávky ve Školní ulici ve Mstišově,  veřejné 
osvětlení v ulicích Žižkova, Na Barborce a Pozorecká, dopojištění 
se týkalo též pamětní desky STAMMLAGER v Tovární ulici, kterou 
jsme v letošním roce odhalili. Po projednání dalšího předloženého 
materiálu jsme vydali Nařízení obce, kterým jsme stanovili 
maximální cenu za nucený odtah vozidla, kde nejvyšší částka je 
2 tis. Kč, a  to v  případě dokončeného odtahu vozidla. V  našem 
městě se příliš neodtahuje, ročně to jsou dva až tři odtahy, a  to 
hlavně vraků. Po projednání dalšího materiálu jsme souhlasili 
s  podáním žádosti o  poskytnutí dotace na příští kalendářní rok 
v  rámci dotačního programu Podpora terénní práce a  zároveň 
jsme souhlasili s  výší minimální spoluúčasti ve výši 37 procent 
u této podané žádosti. Čas nám ukázal, že podpora terénní práce je 
pro naše město nejen velice důležitá, ale též přínosná a týká se také 
intenzivní spolupráce s  našimi jak mateřskými, tak i  základními 
školami, jelikož do terénní práce patří rovněž problematika oblasti 
vzdělávání. Další materiál, který jsme po projednání schválili, je 
cyklický a týká se zimní údržby místních komunikací města Dubí 
pro období 2021/2022. Mohu sdělit, že letošní Plán zimní údržby 
je totožný s tím loňským, nedoznal žádných změn. I další materiál 
je cyklický, má formu Nařízení města a týká se rozsahu, způsobu 
a  lhůt zmírňování závad ve schůdnosti chodníků a  místních 
komunikací na území města Dubí. Jelikož oba materiály jsou 
veřejnými dokumenty, tak se každý s  nimi podle své potřeby 
může seznámit. Další materiál, který jsme po projednání schválili, 
přivítají především obyvatelé městské části Mstišov, jelikož se týká 
zpracování projektové dokumentace pro akci „Dubí – Mstišov – 
nový přívodní řad“, a to vč. zajištění inženýrské činnosti. Jak jsem 
Vás již informoval, tak problém se zásobováním pitnou vodou do 
Mstišova je stále problémem zásadním, který si vyžaduje řešení, 
a právě toto je první krok a konečně jsme na konci cesty k nápravě. 
Musím říci, že zde suplujeme roli dodavatele pitné vody, který by 
měl primárně rozšiřovat a modernizovat vodovodní síť. Zde jsme 
v tom sami a za naše peníze. Ale tak to v životě někdy chodí, když 
něco potřebuješ, pomoz si sám. Předpoklad dokončení této akce je 
do června příštího roku. Další naše souhlasné stanovisko se týkalo 
uzavření dodatku ke smlouvě o dílo, která řeší úpravu křižovatky 
v ulici Mstišovská a Ruská: během opravných prací, konkrétně po 
odstranění stávajících souvrství podkladů vozovky si vyžádalo 
použití jiné skladby vozovky, která splní danou třídu dopravního 
zatížení a zároveň byla zkonstatována nutnost prodloužení úpravy 
vozovky vč. chodníku o cca 20 metrů z důvodu jejího vyspárování 
pro odvedení povrchových vod. Dále se změnil zcela rozsah prací 
z důvodu úplně špatného podloží vozovky. Po okrytí vrchní části 
vozovky bylo zjištěno, že kdysi, když byla tato silnice budována, 
tak bylo použito všechno možné, včetně odpadu. Bylo nutné vše 
odstranit a celou silnici udělat úplně novou a ne ji pouze rozšířit, 
jak bylo v plánu. Cena se tak navýšila o cca 475 tis. Kč bez DPH, ale 
jsou tak dodrženy všechny náležitosti, které si tato stavba vyžaduje.

Stejně tak na  druhé říjnové schůzi Rady města Dubí nejvíce 
materiálů, které nám byly k projednání předloženy, bylo majetko-
právní povahy a týkaly se např. souhlasu ke způsobu nezbytných 
úprav pozemku k plánované stavbě rodinného domu, souhlasu 
s  umístěním inženýrských sítí, též na této schůzi Rady jsme ve 

formě rozpočtového opatření přijali do našeho rozpočtu další 
navrácené finanční prostředky za úhradu faktur společnosti 
Marius Pedersen, a. s., které splnily stanovené podmínky a mohly 
být uhrazeny z  účtu EKOKOM a  rozpočet technického odboru 
jsme navýšili o více než 270 tis. Kč, i dalším rozpočtovým opatřením 
jsme navýšili náš rozpočet o  20 tis. Kč, a  to konkrétně odboru 
vnitřních věcí, kdy jsme přijali finanční dar od Ústeckého kraje za 
druhé místo v krajském kole soutěže Zlatý erb 2021 v kategorii 
nejlepší webové stránky města. Další materiál nám do jednání 
přeložil pan tajemník a  týká se modernizace a  přehlednějšího 
přístupu k  povinně zveřejňovaným informacím, realizace 
elektronické úřední desky, o  čemž Vás podrobně informuje 
v  tomto vydání Dubského zpravodaje. Jsem přesvědčen, že se 
jedná o  velký posun v  této agendě a  vynaložená jednorázová 
částka 315 tis. Kč i následný měsíční servisní poplatek ve výši cca 
1,5 tis. Kč jsou účelně vynaložené finanční prostředky, protože 
cílí k  lepší informovanosti občanů města. Schválením dalšího 
rozpočtového opatření jsme navýšili rozpočet odboru školství 
o částku necelých 290 tis. Kč, a to o poskytnutou dotaci v rámci 
Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, která je určena 
pro Mateřskou školu Dubánek. O částku necelých 70 tis. Kč jsme 
navýšili náš rozpočet, a to přijetím příspěvku ze státního rozpočtu 
o kompenzační bonus za období od února do května t. r. Jak jsem 
Vás již informoval o vydání knihy s názvem „Ve znamení dubu“, tak 
Vás mohu sdělit, že příprava jejího vydání se dostává do závěrečné 
fáze, kterou představuje náš souhlas s uzavřením smlouvy o dílo 
pro tisk této knihy v  ceně 416 tis  Kč. vč. DPH. Tak, jak jsem se 
mohl seznámit s finální verzí tiskových dat, tak se bude skutečně 
jednat o velice zajímavou knihu, která nám poutavým vyprávěním 
spisovatele Rostislava Křivánka přiblíží celou bohatou historii 
našeho města a  přinese mnoho neméně poutavých fotografií, 
které nám přiblíží život města v  jeho jednotlivých historických 
fázích. Po projednání jsme rovněž stanovili termíny a dobu konání 
sňatečných obřadů pro rok 2022 a určili obřadní síň Městského 
úřadu Dubí jako úředně stanovené místo ke konání sňatečných 
obřadů. 

Záměrně jsem si na závěr mých informací o jednání obou schůzí 
Rady města Dubí nechal ten materiál, jímž jsme vzali na vědomí 
program adventních koncertů v letošním roce a já Vás dnes velmi 
rád na jednotlivé koncerty pozvu: prvnímu adventnímu koncertu, 
který jsme v letošním roce spojili s rozsvícením vánočního stromu, 
bude zadán první prosincový čtvrtek v  kostele Panny Marie 
v Dubí a na prostranství před ním a na tento podvečer si vánoční 
program připravuje Divadlo V  Pytli v  čele s  jeho principálem, 
panem Petrem Stolařem, zároveň se nám představí se svými 
vánočními pásmy děti z dubských mateřských i základních škol, 
která si již pod vedením svých učitelů připravují. Druhý adventní 
koncert již máme spjat s  kostelem Nanebevzetí Panny Marie 
na Cínovci a  ani v  letošním roce tomu nebude jinak: se svým 
programem vystoupí mladí umělci z  teplické konzervatoře, 
kteří nám již nejednou na Cínovec přivezli příjemnou adventní 
pohodu. I  závěrečný adventní koncert se uskuteční tradičně 
v kostele Panny Marie v Dubí, kdy se nám představí pěvecký sbor 
Ventilky a možná si mnozí vzpomenete, že také vystoupení tohoto 
sboru, který již u  nás účinkoval, bylo velice pěkné. Moc bych si 
přál, aby letošní čas adventu byl pro nás všechny časem klidným, 
skutečným časem k  našemu alespoň krátkému zastavení mezi 
našimi dennodenními povinnostmi a aby naše adventní koncerty 
tomuto přispěly. Velkým přáním nás všech však je, abychom 
letošní advent strávili spolu s našimi blízkými především v dobrém 
zdraví a aby ona nešťastná koronavirová epidemie nenabírala na 
síle, ale naopak, aby slábla… Vím, že je to velké přání, ale jsem 
přesvědčen, že trochou naší osobní odpovědností k jeho naplnění 
můžeme přispět… 

Tolik tedy, vážení spoluobčané, můj příspěvek pro listopadové 
vydání našeho Zpravodaje, a  protože vydáním příštím budete 
listovat až v polovině měsíce prosince, proto již dnes všem přeji, 
abychom všechny přípravy na vánoční svátky se pokusili zvládnout 
bez shonu a  napětí a  zkusili se v  tento čas na chvilku zastavit, 
odpočinout si, vyšetřit alespoň trochu času na takové hodnoty jako 
je lidská sounáležitost, vzájemná úcta v  rodině a  pevné přátelské 
vztahy, protože právě ony jsou těmi hodnotami, které bychom si 
měli bedlivě střežit a pečovat o ně, což si myslím, že dvojnásob platí 
v této době. V úplném závěru mi dovolte Vám popřát, abychom 
období posledních týdnů tohoto roku prožili především ve zdraví, 
ale i ve vší opatrnosti, abychom se dokázali vyhnout jakémukoliv 
zdravotnímu neduhu. 

Se všemi se těším na shledanou třeba při rozsvícení vánočního 
stromu nebo za čtyři týdny opět na stránkách Dubského 
zpravodaje.                                                      

                                                                                   Ing. Petr Pípal, starosta

SLOVO STAROSTY
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR ELEKTRONICKÁ ÚŘEDNÍ DESKA

VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ ZA MĚSTO DUBÍ

INFORMACE STÁTNÍHO PODNIKU POVODÍ OHŘE

Město Dubí se vážně zabývá 
myšlenkou zřídit pro občany 
elektronickou úřední desku 
s možností přístupu na webo-
vé stránky Města. Tato deska 
by byla přístupná při vstupu 
do budovy úřadu a  byla by 
uživatelsky přístupná i  vozíč-
kářům a osobám nižšího vzrůs-
tu snížením textu do spodní 
poloviny desky jednoduchým 
kliknutím. Úřední deska by 
byla opatřena USB vstupem 
pro nabíjení mobilních zaříze-
ní a  možností sdílet vybrané 
informace.

Elektronická úřední deska:
-	 Snadné vyvěšování i několikastránkových dokumentů
-	 Non Stop přístup i po výpadku elektrické energie
-	 Venkovní dotykový LCD na výšku o velikosti 55“ (139 cm)
-	 USB – možnost nabíjení externích zařízení pomocí veřejně přístupného 
konektoru
-	 Vestavěné 2ks reproduktoru
-	 Volitelná možnost přepnutí na webové stránky Města
-	 Řešení pro seniory, hendikepované a tělesně postižené osoby
-	 Možnost zvětšování a zmenšování zobrazeného obsahu
-	 QR kód pro uložení a sdílení vyhledaných informací
-	 Zúčastněte se ankety na webových stránkách Města.
Odkaz pro anketu:	
-	 https://www.mesto-dubi.cz/mestsky-urad/ankety
Odkaz pro bližší popis úřední desky: 	
-	 https://www.mesto-dubi.cz/mesto-dubi/aktuality/elektronicka-
uredni-deska

Mgr. Radek Kindl, tajemník

V době od 25. října zřejmě do konce ledna 2022 Povodí Ohře, státní podnik, provádÍ opravu opevnění koryta vodního toku Bystřice, nad hotelem 
Sport. Rekonstrukce spočívá v obnově poškozeného opevnění dna a břehů. Přístup ke korytu vodního toku je ze silnice č. I/8 Dubí – Cínovec, a to 
pravým jízdním pruhem, za tímto účelem je realizováno dopravně inženýrské opatření.

  Ing. Simona Stýblová, příprava a realizace staveb, odbor inženýringu, oblast Teplice

Zdroj dat ČSÚ

K MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVĚ…

Vážení občané, 
jak jsem Vás informoval v  srpnovém vydání 
Dubského zpravodaje o  žádosti adresované 
Krajskému úřadu Ústeckého kraje, a  to ve 
věci zajištění návaznosti na vlakové spoje 
v  železniční stanici Teplice v  Čechách, tak Vám 
velmi rád sděluji, že odpověď na tuto žádost 
byla kladná, a  proto bych chtěl za toto kladné 
vyřízení Oddělení dopravní obslužnosti Odboru 
dopravy a  silničního hospodářství Krajského 
úřadu Ústeckého kraje vyjádřit poděkování.
K rannímu rychlíkovému spoji č. 601 „Krušnohor“ 
ve směru Ústí nad Labem hl. n. a Praha hl. n. máme 
z našeho města předsunutý odjezd spoje č. 489 
v  pracovních dnech již ve 4:23 hod. ze stanice 
Dubí, Krušnohorská a ve dnech víkendů a svátků 
noční linkou č. 802 s  odjezdem ve 4:17 hod. 
ze stanice Dubí, lázně. 
Zároveň získáváme zcela nový pozdně večerní 
spoj, který navazuje na příjezd rychlíku č. 602 
„Krušnohor“ ve 23:22 hod. ze směru Praha hl. n. 
a  Ústí nad Labem hl. n. do železniční stanice 
Teplice v  Čechách, a  to dennodenně novým 
spojem noční linky č. 802 s odjezdem ve 23:27 hod. 
ze stanice Teplice, hl. nádraží, která je vedena 

též přes zastávku na Benešově náměstí, kde má 
tento nový spoj odjezd ve 23:29 hod.
Další změnou, která nastává ke dni 1. prosince t. r., 
je změna dopravce: místo dopravce stávajícího 
bude nově zajišťovat dopravní obslužnost 
našeho města ČSAD Slaný, s. r. o. Dle informace 
z  Oddělení dopravní obslužnosti Odboru 
dopravy a  silničního hospodářství  Krajského 
úřadu Ústeckého kraje na tzv. „páteřních 
autobusových linkách“ nedochází v  jízdních 
řádech ke změnám, nicméně na linkách 
ostatních mohou být nepatrné časové posuny 
příjezdů a  odjezdů jednotlivých spojů. Prosím, 
věnujte proto pozornost novým jízdním 
řádům, které vstupují v  platnost ke dni  
1. prosince t. r. Jízdní řády budou zveřejněny na 
webových stránkách Dopravy Ústeckého kraje 
a samozřejmě též na jednotlivých autobusových 
zastávkách.  Důležitá informace je ta, že nebude 
třeba žádná výměna čipových karet.
Mezinárodní autobusová linka č. 398 Dresden – 
Zinnwald/Cínovec – Dubí - Teplice a  zpět 
nedoznává žádných změn, na území České 
republiky je i nadále součástí Dopravy Ústeckého 
kraje. Nicméně znovu připomínám, že jízdní řád 

této autobusové linky se řídí státními svátky 
Spolkové republiky Německo, a proto Vám níže 
uvádím jejich přehled pro první pololetí příštího 
kalendářního roku:

1. leden - Nový rok
15. duben - Velký pátek

18. duben - Velikonoční pondělí
1. květen - Svátek práce

26. květen - Svátek Nanebevzetí
6. červen - Svatodušní pondělí

Při cestách do sousedního Saska je výhodné 
využít jízdenku Elbe/Labe, stále totiž platí, že 
v  českých korunách lze jízdenku platit pouze 
na území České republiky, tedy při cestě 
TAM, při cestě ZPĚT je třeba jízdenku u  řidiče 
zaplatit v  eurech. Rozsah platnosti jízdenky 
Elbe/Labe jak na území České republiky, tak na 
území Saska najdete na webových stránkách 
Ústeckého kraje, a to v sekci Doprava a dále je 
třeba rozkliknout podsekci Doprava Ústeckého 
kraje a  následně podsekci s  názvem Tarif 
a  přepravní podmínky, kde najdete všechny 
potřebné informace.  Tuto jízdenku lze zakoupit  
např. u  pokladní přepážky železniční stanice  
Teplice v  Č. a též u řidiče autobusu.                Jiří Šiller

Strana Platné hlasy

číslo název celkem v %

1 Strana zelených 42 1,24

2 Švýcarská demokracie 7 0,20

3 VOLNÝ blok 49 1,45

4 Svoboda a př. demokracie (SPD) 467 13,87

5 Česká str. sociálně demokrat. 94 2,79

7 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL 3 0,08

8 Trikolora Svobodní Soukromníci 97 2,88

9 Aliance pro budoucnost 4 0,11

10 Hnutí Prameny 7 0,20

12 PŘÍSAHA Roberta Šlachty 191 5,67

13 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 681 20,23

15 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 4 0,11

16 Koruna Česká (monarch. strana) 1 0,02

17 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 345 10,25

18 Komunistická str. Čech a Moravy 110 3,26

20 ANO 2011 1 243 36,93

21 Otevřeme ČR normálnímu životu 20 0,59

Voliči v seznamu 6260 Vydané obálky 3391

Volební účast v % 54,17 Platné hlasy 3365
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA...

PROVOZ DĚTSKÝCH HŘIŠŤ V ZIMNÍM OBDOBÍ

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ • Střední 154, 417 03 Dubí  •  Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Rada města na své schůzi dne 17. 8. mj. projednala:
Usnesení 1283/49/2021: RM po projednání 

schvaluje rozpočtové opatření č. 37/2021 ve výši 
Kč 271 266,39 – navýšení rozpočtu ORJ 2 Technický 
odbor – převod finančních prostředků z  účtu 
EKOKOM na výdajový účet města, ze kterého byly 
faktury společnosti Marius Pedersen, a. s. uhrazeny, 
a připsání uhrazené částky zpět do rozpočtu ORJ 2.

Usnesení č. 1284/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 39/2021 ve výši  
Kč 30 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 7 Městské kulturní 
zařízení – poskytnutí individuální dotace společnosti 
ALWAC, a.s. Teplice, a  to na kulturně společenskou 
akci „JARMARK CHUTÍ“. (Akce se uskutečnila dne  
24. září v Domě kultury v Teplicích a na kolonádě, jedná 
se o  regionální akci, která je zaměřena na všechny 
chutě našeho života, převážně však na správnou 
výživu, stravovací návyky, pohyb, zdravý životní 
styl a  vzdělávání; na této akci rovněž vystoupily děti 
z Mateřské školy Cibuláček – pozn. red.)

Usnesení č. 1285/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 40/2021 ve výši 
Kč 102 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 2 Technický 
odbor – překládka – překládka kabelu CETIN v rámci 
akce „Úprava křižovatky ulic Mstišovská a Ruská“.

Usnesení č. 1286/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 41/2021  ve výši 
Kč 432 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 2 Technický 
odbor – na akci „Dubí – Ruská ul.,  výměna svítidel 
a  rekonstrukce veřejného osvětlení pod kruhovým 
objezdem s ulicí Mírová“.

Usnesení č. 1287/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 42/2021 ve výši 
Kč 391 000,00 – navýšení rozpočtu ORJ 2 Technický 
odbor – na akci „Rekonstrukce střechy ZUŠ Dubí, 
Dlouhá č. p. 134“.

Usnesení č. 1288/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 43/2021 ve výši  
Kč 340 312,00 – navýšení rozpočtu ORJ 4 Odbor 
školství a  sociálních věcí  - poskytnutí dotace 
z  Ministerstva školství, mládeže a  tělovýchovy 
ČR v  rámci Operačního programu Výzkum, vývoj 
a  vzdělávání, která je určena pro Mateřskou školu 
Cibuláček, Tovární 517, Dubí.

Usnesení č. 1289/49/2021: RM po projednání 
schvaluje rozpočtové opatření č. 44/2021 ve výši  
Kč 250 000,00 – poskytnutá část neinvestiční účelové 
dotace od Místní akční skupiny Cínovecko, o. p. s., 
a  to na realizaci projektu „MAP II ORP“ Teplice, dle 
Smlouvy o  partnerství; navýšení rozpočtu ORJ 3 – 
Odbor vnitřních věcí.

Usnesení č. 1290/49/2021: RM po projednání 
schvaluje poskytnutí individuální dotace z  rozpočtu 
města Dubí ve výši Kč 30 000,00 na kulturně 
společenskou akci pořádanou spol. ALWAC, a. s.

Usnesení č. 1292/49/2021: RM po projednání 
souhlasí s pořízením majetku pro Základní uměleckou 
školu Dubí, Dlouhá č. p. 134, p. o., a to v celkové výši 
Kč 230 000,00 z  rezervního fondu školy. Jednotlivé 
položky nepřesáhnou částku Kč 40 000,00.

Usnesení č. 1293/49/2021: RM po projednání 
souhlasí s uzavřením Smlouvy na Kompletaci zásilek 

a  jejich doručení prostřednictvím služby „Zásilky 
s  obsahem hlasovacích lístků“ s  cenou Kč 6,70 za 
jednu zásilku.

Usnesení č. 1294/49/2021: RM po projednání 
souhlasí s uzavřením dodatku č. 1. Ke Smlouvě o dílo 
č. 50/2021 „MŠ Cibuláček, Tovární 517, Dubí 1 – 
protiradonová opatření“.

Usnesení č. 1295/49/2021: RM po projednání 
souhlasí s  uzavřením smlouvy o  realizaci překládky 
sítě elektronických komunikací č. UL 2019-0050 – 
(invest. akce „Úprava křižovatky Mstišovská – Ruská 
v Dubí“)

Usnesení č. 1296/49/2021: RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele akce „Dubí – Ruská ul., 
výměna svítidel a  rekonstrukce veřejného osvětlení 
pod kruhovým objezdem s ul. Mírová“, a to společnost 
Marius Pedersen, a. s. Hradec Králové, která podala 
nejnižší cenovou nabídku ve výši Kč 1 631 413,91 vč. 
DPH.

Usnesení č. 1297/49/2021: RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele akce „Projektová 
dokumentace – výstavby a  rekonstrukce chodníků, 
parkovacího stání a  veřejného osvětlení v  ulici  
K. H. Borovského v  Dubí“, a  to společnost NE2D 
Projekt, s. r. o., Most, která podala nejnižší cenovou 
nabídku ve výši Kč 235 950,00 vč. DPH.

Usnesení č. 1298/49/2021: RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce 
střechy ZUŠ, Dlouhá č. p. 134, Dubí“, a to společnost 
Alpin Mont Servis, s. r. o., Dubí, která podala nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 2 120 901,67 vč. DPH.       (šl)

Od 1. prosince do 31. března budou uzavřena dětská hřiště v Bystřici v Tovární ulici, ve Mstišově a na Cínovci. Ostatní dětská hřiště zůstávají otevřena se 
zkrácenou provozní dobou od 8:00 hod. do 17:00 hod. 

                                                                               Bc. Lukáš Jačka, technický odbor MěÚ Dubí

Operátor kamerového systému spatřil 
v Pozorce mladou dívku, která přecházela 
od prodejny Jana přes ulici Mírová. Dívka 
se rozhlédla doleva, kde přijíždělo osobní 
vozidlo. Vyčkala, až osobní vozidlo přejede 
a hned za ním se rozběhla, že přejde ulici, ale 
z  druhé strany od Mstišova přijíždělo osobní 
vozidlo Mitsubishi, které dívka z  Pozorky 
vůbec neregistrovala a  při přebíhání vozovky 
vběhla přímo do jízdní dráhy přijíždějícího 
vozidla. Operátor na místo okamžitě vyslal 
hlídku městské policie. Strážníci poskytovali 
na místě první pomoc zraněné dívce. Druhá 
přivolaná hlídka z Novosedlic řídila dopravu do 
příjezdu přivolané záchranné služby a  Policie 
ČR. Zraněná dívka byla převezena záchrannou 
službou do nemocnice na ošetření a  řidička 
osobního vozidla Mitsubishi z Křižanova v šoku 
z dopravní nehody vyčkala do příjezdu Policie 
ČR, dopravní nehody, která nehodu vyšetřuje. 
Když hlídka městské policie kontrolovala 
dodržování přechodného zákazu vjezdu do 
části ulice Ruská, strážníci stáli v  propojce 
mezi ulicí Ruská a tzv. Tramvajní, kam je vjezd 
zakázán dopravní značkou s  dodatkovou 
tabulkou mimo dopravní obsluhu, přijelo 
ke strážníkům osobní vozidlo Škoda Octavia 
z  ulice tzv. Tramvajní. Strážníci řidiče zastavili, 
aby provedli kontrolu, zda splňuje podmínku 
dopravní obsluhy. Řidič z  Ústí nad Labem 
nejenže nesplňoval podmínku vjezdu dopravní 

obsluhy, ale neměl u  sebe ani 
řidičské oprávnění, které, jak tvrdil, 

si zapomněl doma. Strážníci zjistili ze 
základních registrů, že řidičské oprávnění 

nemá doma, ale odevzdané správnímu orgánu, 
který mu uložil trest zákazu řízení motorových 
vozidel do roku 2022. Na místo byla přivolána 
hlídka Policie ČR, protože je muž podezřelý ze 
spáchání trestného činu. 
Policie ČR požádala strážníky o kontrolu ulice 
Školní ve Mstišově, kde byl kvůli objížďce 
uzavírky ulice Ruská, dán zákaz zastavení. 
Policie ČR požádala městskou policii, jelikož 
jim bylo toto oznámeno občanem a  oni byli 
v  té době zaneprázdněni jinou činností.  
Když hlídka přijela na místo, strážníci zjistili, 
že v  místech, kde bylo zakázáno zastavit, 
je zaparkováno několik vozidel. Strážníci 
na všechna vozidla umístili předvolání pro 
nepřítomné řidiče. Jelikož se jednalo o  nové 
dopravní značení, byly všechny přestupky 
řešeny domluvou. Při opakování porušení 
zákona přistupují strážníci k řešení v příkazním 
řízení na místě či oznámením správnímu 
orgánu. Hlídky městské policie rovněž 
intenzivně provádí kontroly dalších ulic, kde 
bylo omezeno parkování či vjezd. Jedná se 
především o  zákaz vjezdu do ulice Ruská, 
zákaz vjezdu nákladním automobilům do ulice 
Na Výsluní a  K. H. Borovského, zákaz zastavení 
v ulici Tovární a ve Mstišově v ulici Školní.   

Rybářská stráž požádala městskou policii 
o  součinnost při kontrole rybníku Stříbrňák 
v  Pozorce, kam podle rybářské stráže chodí 
často chytat ryby osoby bez rybářské 
povolenky. Hned, jak sešli strážníci se členem 
rybářské stráže k  rybníku, narazili na dva 
muže, cizince, kteří lovili ryby bez platného 
povolení k  rybolovu. Osobám lovícím ryby 
byly odebrány rybářské pruty, které po sepsání 
zápisu společně s  oznámením o  přestupku ke 
správnímu orgánu, byly předány ke správnímu 
řízení. 
Ostraha z obchodu Penny telefonicky oznámila, 
že jim z  prodejny utekl muž, který v  prodejně 
odcizil nějaké zboží. Muž utíkal po Ruské ulici 
směrem nahoru. Ostraha obchodu podala 
přesný popis, jak muž vypadal a co měl na sobě. 
Strážníci právě projížděli kolem s  odchyceným 
psem do útulku v Žimu. Stálá služba, která přijala 
telefonické oznámení, předala radiostanicí popis 
muže, který z  prodejny utekl. Ve stejnou chvíli 
strážníci projížděli kolem muže, který přesně 
odpovídal popisu hledaného. Muž neměl u sebe 
žádné doklady, proto byl předveden ke zjištění 
totožnosti. Ke krádeži se přiznal a odcizené věci, 
které měl stále u sebe, vrátil zpět do prodejny. 
Podle výpisu z  rejstříku se podobného skutku 
dopustil poprvé, proto byl jeho skutek vyřešen 
v příkazním řízení na místě.  

       Tomáš Pykal, 
velitel MP Dubí                                                                                            
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MILOSTIVÉ LÉTO

Z PARTNERSKÉHO MĚSTA… 

VÝROČÍ ZALOŽENÍ ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY

V sobotu 25. září jsem se zúčastnil na pozvání manželů Scholzových, uměleckých vedoucích Musikverein Bannewitz e. V., slavnostního představení 
s názvem „Světový tanec 2021“, které se uskutečnilo v reprezentačních prostorách Parksälen v Dippoldiswalde.
Jednalo se o  přehlídkovou ukázku tanců z  celého světa, orientálních, lidových, indických, španělských aj., které si připravili jak sólisté, tak rovněž 
taneční skupiny. Bylo to po dlouhé době velice příjemné setkání, kdy jsem se mohl osobně pozdravit jak s manžely Scholzovými, tak rovněž s panem 
starostou Christophem Fröse, který se rovněž tohoto slavnostního večera zúčastnil. Shodli jsme se, že máme jediné přání, abychom se opět ve zdraví 
společně mohli na našich akcích setkávat a abychom již překonali toto nešťastné období koronavirové pandemie. Velice příjemná atmosféra, která celý 
tento slavnostní večer provázela, toto přání ještě umocnila.                                                                                                                                                                 Jiří Šiller 
Foto: Thoralf Möhlis/KOBOLDfoto

Ve středu 27. října si představitelé našeho města i jednotliví občané připomněli 103. výročí založení Československé republiky. U pomníku Obětem 
boje za svobodu vedle budovy Městského úřadu Dubí položili květiny a poklonili se památce těch, kteří za tuto hodnotu přinesli oběť nejvyšší, své 
životy. Vedle naší tiché vzpomínky si všichni tito lidé zaslouží též naší velkou úctu.                                                                                                       Anna Gürtlerová
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Z MŠ DUBÁNEK...

Vítání občánků
V sobotu dne 25. září se konalo v Lidovém domě v Dubí Vítání nových 
občánků města. Skupina dětí z  Mateřské školy Dubánek uvítala 
krátkým pásmem básní a písní nově narozené děti našeho města Dubí. 
Odměnou za vystoupení jim byl potlesk, úsměvy přítomných a dárkový 
balíček plný překvapení. Chtěli bychom poděkovat, že jsme se mohli 
zúčastnit slavnostního obřadu a budeme se těšit na další shledání na 
Vítání občánků. 

                                           Barbora Jandová, MŠ Dubánek

Mezinárodní den seniorů
Mezinárodní den seniorů se každoročně slaví první den v měsíci říjnu. 
Děti z  Mateřské školy Dubánek při této příležitosti navštívily Domov 
důchodců Výšina v  Dubí a  předvedly vystoupení plné veselých písní, 
nechyběl ani taneček. Na závěr obdarovaly seniory vlastnoručně 
vyrobenou kytičkou z  papíru. Akce se velice povedla i  slzička dojetí 
ukápla. Už teď se těšíme na další setkání dětí se seniory.

                                                     Tereza Rehnová, MŠ Dubánek

Divadlo v MŠ
Oblíbené Divadlo VeTři nás navštívilo tentokrát s pohádkou O Jeníčkovi 
a  Mařence. Všem dětem je pohádka blízká, proto hercům vtipně 
a  pohotově napovídaly, z  Dubánku se ozýval smích a  povzbuzování. 
Dětem se představení již známých herců moc líbilo.  

Výlet do Bioparku
V  úterý 19. října si děti z  Mateřské školy Dubánek užily velmi hezké 
dopoledne. Jeli jsme na výlet do Bioparku Gymnázia Teplice. Ten je 
vlastně malou botanickou a  zoologickou zahradou uprostřed města. 
Děti mohly na vlastní oči vidět více než 100 druhů zvířat, klokany, lamy, 
dikobrazy, surikaty, opičky, mnoho druhů ptáků, ryb a plazů. Provázeli 
nás kvalifikovaní průvodci, od kterých se děti dozvěděly spoustu 
zajímavých informací a některá zvířátka si mohly i pohladit. Určitě se do 
Bioparku pojedeme rádi za čas zase podívat.

                                    Ivana Heyden, MŠ Dubánek

Z MŠ MSTIŠOV...

HRAJEME SI S PODZIMEM...
V  říjnu jsme se dočkali rozzářených barev 
v  přírodě všude okolo nás. A  právě tyto 
změny nás provázejí podzimní částí školního 
vzdělávacího programu v  naší mateřské 
škole. Povídáme si o  dozrávání ovoce, 
sklizni zeleniny, barevných stromech v  lese, 
o houbách, o lesních zvířatech a odletu ptáků 
do jižních krajin. Učíme se básničky a písničky 
k  jednotlivým tématům, povídáme si nad 
obrázky a  jiným didaktickým materiálem, 
čteme si pohádky, tvoříme. Na podzim velmi 
rády děti sbírají kaštany, se kterými si potom 
hrají a tvoří z nich v kombinaci s plastelínou, 
nebo si z nich skládají „obrázky“ na podložce. 
Krásné barevné listy lákají děti každý den 
k jejich sběru. Vytvářejí z nich podzimní kytice 
pro maminky, nebo je vylisované nalepují na 
čtvrtku a  vznikají tak krásné obrázky, které 
podněcují dětskou fantazii. Při cestách do lesa 
se děti učí poznávat některé stromy a houby. 
Velkou oblibu mají ve stavění domečků 
pro broučky. Vytvářejí je z  větviček, šišek, 
listů a  dalších přírodnin. Z  našich procházek 
do okolí se pak zase rádi vracíme do naší 
podzimně ozdobené školky.	           

Kolektiv MŠ Mstišov
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Z MŠ KŘEMÍLEK...

NÁVŠTĚVA V MŠ CIBULÁČEK...

Návštěva Markéty Hrubešové v naší školce
V  druhé polovině září nás v  Mateřské škole 
Cibuláček potěšila vzácná návštěva v  podobě 
herečky a  spisovatelky Markéty Hrubešové.  
V  tomto období se s  dětmi učíme o   zelenině 
a  ovoci. Inspirací k  výuce nám byla i  kniha 
s  názvem Pan Brambora a  jeho kamarádi,  která 
dětem prostřednictvím poutavého příběhu 
objasňuje, odkud některá zelenina pochází. 
Autorkou této knihy je právě herečka  Markéta 
Hrubešová, která si s dětmi přijela povídat o knize, 
zelenině i  vaření. Děti si mohly poslechnout 
úryvek z  knížky v  podání samotné Markéty 
Hrubešové a  následně si společně s  ní zkusit 
vyrobit zdravou svačinku. Pomazánku, kterou si 
děti samy zamíchaly z  lučiny, kukuřice a  šunky 
si  pak namazaly na chleba a ozdobily zeleninou. 
Všichni si zdravé tvoření moc užívali a na vlastním 
výrobku si  velice  pochutnali. Celé dopolední 
setkání bylo příjemné a  jako bonus mohly děti 
získat jmenovanou knihu s věnováním.

 Kolektiv MŠ Cibuláček

BALÓNKY VŠUDE KAM SE PODÍVÁŠ 
Konečně jsme se dočkali naší Balónkové Evičky. 
Zavítala k  nám do MŠ U  Křemílka se svými 
barevnými balónky a  kouzlila z  nich různé 
postavičky, zvířátka i akční hrdiny. Přišel mezi nás 
Speiderman, kostlivec, prasátko Pepa, Creeper 
z  Minekraftu… Každé z  dětí si odneslo domů 
balónek, který jim Balónková Evička dle jejich 
přání vytvarovala. Společně jsme si tak užili 
čtvrteční říjnové dopoledne a  těšíme se již na 
další shledání. 

Dráček letí hola hop s větrem v zádech o závod
Koupit si draka v  obchodě, to dokáže každý, 
ale vyrobit si svého domácího, to už málokdo. 
A  představte si, že my, děti od Křemílka, jsme si 
za pomoci kamaráda Jardy takového domácího 
draka vyrobily. Na kostru z nosníku jsme si přilepily 
potah z  kloboukového papíru, přivázaly si ocas 
s mašličkami z padákové látky a dráčka si vyvážily 
pomocí nití. Oči, nos a pusu nalepily z barevného 
papíru a  teď už jen ten správný vítr, abychom si 
vyzkoušely, jak nám bude létat vysoko. 

PO STOPÁCH KAŠTANOVÉHO SKŘÍTKA VÍTKA
Už je podzim, listí žloutne, ve větru se kaštan 
houpe…
Kaštanový skřítek Vítek zavítal k  našim 
maláčkům a přinesl si s sebou nejenom kaštany, 
ale také šišky z  různých jehličnatých stromů, 
žaludy, listy všech barev a  spousty jiného 
přírodního materiálu. Děti si z  něj vytvářejí 
různé stavby, poznávají jej hmatem, zkoumají 
lupou, sestavují  listové skřítky a kouzlí s pěnou 
na holení. Předškoláci se stali „Podzimními 
lovci“ a k nakresleným obrázkům hledali a lepili 
skutečné podzimní materiály (šípky, šišky 
s  jehličím, kůru stromů, větvičky, kaštan…), 
na které se vypravili do lesa pod Husův vrch. 
Zajímavostí byl terapeutický chodníček 
z přírodnin, který si sami vytvořili a masírovali 
si chůzí po něm bosýma nožkama chodidla 
nohou. Podzimu si děti z MŠ U Křemílka užívají 
nejenom ve třídě, ale také při pobytu venku.

    Kolektiv MŠ U Křemílka
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RODILÝ MLUVČÍ V ZŠ DUBÍ 1...

LABORATOŘ PLNÁ DÝMU...

VÝLET DO POHÁDKOVÉHO MUZEA A DIVADLA V DUCHCOVĚ...

Po roční pauze jsme opět přivítali v naší škole rodilého mluvčího ze Spolkové 
republiky Německo. Pan Kevin Rucker, pocházející z  města Marburg ve 
spolkové zemi Hesensko, si vybral naši školu pro rok své dobrovolnické práce. 
Dobrovolník je každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a  bez 
nároku na finanční odměnu vykonává činnost ve prospěch jiných lidí nebo 
organizací. Cílem je rozvoj solidarity a tolerance mezi mladými lidmi, ale také 
pomoc rodilého mluvčího v hodinách cizích jazyků.
Ve škole Kevin vykonává funkci asistenta pedagoga a  přímo se účastní 
výuky cizích jazyků za dohledu vyučujícího. Kevin pomáhá nejen s výukou 
německého, ale i  anglického jazyka. Každodenní účast rodilého mluvčího 
v  hodinách cizího jazyka přináší žákům nové zkušenosti a  možnosti 
osvojování si cizího jazyka. Samotní žáci mají též důležitý úkol, kterým 
je naučit dobrovolníka česky. Doufáme v  oboustranný úspěch a  našemu 
dobrovolníkovi přejeme mnoho zdaru a  bohaté zážitky z  pobytu v  České 
republice.                                                                           

Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí

I takto by se dala pojmenovat atmosféra posledního zářijového pondělí 
na naší škole. Ne snad, že by v laboratoři hořelo, či se nepovedl chemický 
pokus. Naopak. Tři vyučovací hodiny patřily žákům 7. – 9. ročníků, kdy 
jim byla představena chemie velice ojedinělým a atraktivním způsobem. 
Lektoři z  Vysoké školy chemicko-technologické předvedli řadu 
netradičních pokusů, kdy se stali aktéry i  žáci samotní. Často se dětem 
tajil dech, občas rozum zůstal stát, ve tvářích byl znát úžas a  moment 
překvapení. Hodiny moderní chemie se všem zúčastněným náramně 
líbily. A jak by také ne, když kromě drobných dárků dostali žáci od lektorů 
i ručně vyrobenou zmrzlinu, připravenou v naší krásné odborné učebně. 
Nikdo nezůstal bez odměny a  již dnes se mohou žáci těšit na další 
slíbenou návštěvu, plnou chemických překvapení.

                      Ing. Martina Blahoutová, ZŠ Dubí 1

Dne 23. září se děti ze školní družiny z 1. a 2. oddělení zúčastnily výletu do 
světa pohádky v Duchcově. 
Tam nás srdečně uvítali vodníci Josef I. a Josefína I., kteří muzeum založili. 
Pro děti byl připraven nabytý program plný zážitků, hádanek a  úkolů. 
Ocitli jsme se v pohádkové chaloupce, v pekelné škole i pod vodou. Všude 
tam naše děti plnily nějaké úkoly pro záchranu pohádkové Aničky. A jak 
to dopadlo? No přece jako každá pohádka i náš příběh měl šťastný konec. 
Díky bystrosti a aktivitě dětí se podařilo Aničku zachránit. 
Jako odměnou bylo dětem připraveno pohoštění na zahrádce, kde si 
mohly po náročném programu odpočinout, doplnit tekutiny a v klidu se 
nasvačit. Malý vodnický syn každému rozdal pohádkové štěstíčko jako 
malé překvapení. 

                                                          Za kolektiv školní družiny Veronika 
Mráčková, ZŠ Dubí 1 

PLOT ZUŠ OŽIL BARVAMI…

Před koncem října proběhla v naší škole akce „NATŘIPLOT! 2021“. V plánu 
bylo, aby děti samy podle své fantazie natřely náš školní plot. K  tomu 
paní učitelka Linhartová se svými svěřenci vyzdobila celé přízemí školy 
výtvory dětí – ať už kresbami, malbami či keramikou. A v nové učebně 
výtvarného oddělení jsme v improvizovaném kinosále promítali záznamy 
loňských koncertů, které jsme natočili v době, kdy nebylo možno konat 
žádné veřejné akce. 
Počasí nám moc nepřálo – ráno bylo nádherně, ale během dne se začalo 
ochlazovat a hlavně začal foukat nepříjemný, studený vítr. Přesto dorazili 
stateční rodiče se svými dětmi a  celou akci jsme si (byť lehce přimrzlí) 
moc užili. Tak jsme k té podzimní nádherné záplavě barev přidali i kousek 
vlastní invence. 

Za ZUŠ Dubí Zuzana Ladová, ředitelka
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SVĚT POHÁDEK BOŽENY NĚMCOVÉ...

"DEN JAZYKŮ"  V ZÁKLADNÍ ŠKOLE DUBÍ 2

ZÁHADY SLUNEČNÍ SOUSTAVY...

V  pondělí 27. září jsme se vypravili na výstavu 
Boženy Němcové, která se koná v  Praze 
v obchodním domě Kotva. Akce se zúčastnili žáci 
třetí a čtvrté třídy ZŠ Dubí 2. Děti měly možnost 
seznámit se zde se životem a  dílem Boženy 
Němcové. Výstava byla zaměřená především 
na pohádky a  filmová zpracování pohádek. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout krásné 
kostýmy z  jednotlivých všeobecně oblíbených 
pohádek např. Tři oříšky pro Popelku, Byl jednou 
jeden král, S čerty nejsou žerty, Anděl Páně, Princ 
a  Večernice. Expozice byla interaktivní, takže 
děti měly možnost postavit Máchalovu vatru, 
zapsat se do knihy hříchů, povozit se v  loďce 
pro Marušku a  rybáře, vyzkoušet si královský 
trůn prince Velena, nebo poležet v  nebi na 
obláčku a další. Pro prohlédnutí výstavy jsme se 
šli podívat na Staroměstské náměstí, kde jsme 
si počkali v pravé poledne na Orloj. Při zpáteční 
cestě jsme zhlédli některá další zajímavá 
historická místa Starého města a učinili nezbytný nákup suvenýrů. Počasí nám přálo, návštěva Prahy se nám vydařila a děti byly nadšené.

 Mgr. Dana Burgerová, Mgr. Petra Kolouchová, Lenka Marková, Klára Vyskočilová

Učitelé ZŠ Dubí 2 připravili pro své žáky projektový den s  názvem „Den jazyků“. Žáci pracovali 
v kooperativní formě výuky, kdy stěžejním cílem byla spolupráce čtyřčlenných skupin pod taktovkou 
svého vedoucího. Práce prostřednictvím alternativních metod výuky vedla žáky k motivaci, kreativitě 
a aktivitě, dosáhnout co nejlepší výsledek.
Pro žáky bylo stěžejním úkolem vyhledávání informací k jednotlivým oblastem Evropy (Německo, 
Velká Británie, Polsko, Slovensko), kdy se seznámili s  geografickými údaji, průmyslem, typickou 
kuchyní, významnými osobnostmi současnosti i minulosti, odlišností jazyka a různými pořekadly. 
„Den jazyků“ byl pro žáky dnem plným nových poznatků. Žáci pracovali se zájmem, s chutí a velmi 
se těší společně se svými učiteli na další projektový den.   

  Iveta Tvrdíková, ZŠ Dubí 2

Žáci třídy 6. A  na Základní škole Dubí 2 se zúčastnili zeměpisného projektu „Záhady sluneční 
soustavy“. Realizace projektu byla uskutečněna ve dvoučlenných skupinách, z nichž každá vytvořila 
model jednotlivých objektů zkoumané oblasti, k níž pak žáci vyhledávali informace, které v běžné 
učebnici chybí a jsou pro žáky nejen zajímavé, ale i záhadné.
V  rámci sebehodnocení žáci konstatovali, že práce byla nejen přínosná z  hlediska načerpání 
nových informací, ale i zábavná a proto se těší na další vyučovací hodinu. 

                                                                                                           Iveta Tvrdíková, ZŠ Dubí 2

PROJEKTOVÝ DEN "STARÉ POVĚSTI ČESKÉ"

Žáci 1. stupně ZŠ Dubí 2 se vrátili do doby 
praotce Čecha, vévody Kroka a  dalších postav 
ze Starých českých pověstí od Aloise Jiráska. 
V první části projektového dne se děti ve svých 
třídách seznamovaly s  jednotlivými pověstmi. 
V  druhé fázi potom žáci ze všech tříd vytvořili 
smíšené týmy a  stali se z  nich detektivové, 
kteří při plnění jednotlivých disciplín získávali 
indicie, které je přivedly na stopu oběti těžkého 
zločinu. Na stanovištích děti sestavovaly dvojice 
postav z  jednotlivých českých pověstí, skládaly 
obrázkové osnovy, luštily křížovky, doplňovaly 
nebo opravovaly texty. Nakonec všechny skupiny 
zjistily, že obětí onoho zločinu byl svatý Václav. 
Žáci pracovali s chutí a plným nasazením. Projektový den si užily nejen paní učitelky a paní asistentky, ale především děti. Už teď se všichni těšíme na 
další projekt.                                                                                                                                                                                                                 Mgr. Jana Znamenáčková, ZŠ Dubí 2
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Příjemné prostředí společenského sálu 
Tereziných lázní Dubí hostilo poslední 
zářijovou středu společné setkání Klubu 
seniorů z  Dubí 1 a  Klubu žen z  Dubí 2. 
V úvodu všechny přítomné s přáním pěkného 
odpoledne pozdravil místostarosta Jiří Šiller. 
Ve svém krátkém slovu vyjádřil spokojenost, 
že jsme se po dlouhé době mohli znovu 
společně setkat u dobré kávy a zákusku. Poté 
již uvedl hosta, jímž byl herec Jaromír Hanzlík, 
jeho příchodu však předcházel sestřih jeho 
nezapomenutelných rolí, které v  českém filmu 
od poloviny 60. let vytvořil a který měl premiéru 
na 53. ročníku Mezinárodního filmového 
festivalu v  Karlových Varech, kde Jaromír 
Hanzlík převzal Cenu prezidenta festivalu za 
umělecký přínos české kinematografii. Poté 
všichni milým potleskem oblíbeného herce 
přivítali a více než hodinka patřila příjemnému 
vzpomínání na jeho hereckou práci, vzácné 

kolegy, s nimiž se spolupracoval, a poodhalil 
nám též tajemství divadelního zákulisí. Jedna 
ze vzpomínek směrovala též k  televiznímu 
seriálu Cirkus Humberto, kde vytvořil hlavní 
roli Václava Karase, a  to v  souvislosti s  jeho 
návštěvou Drážďan, kde se před budovou 
slavné Semperovy opery natáčela jedna ze 
závěrečných scén celého seriálu. Otázky z řad 
dubských seniorů mířily např. k natáčení stále 
milé veselohry Léto s  kovbojem či slavných 
Postřižin. Více než hodinka ve společnosti 
pana Jaromíra Hanzlíka nám všem uběhla 
velice rychle, byl to čas neplněný nejen 
ohlédnutím za jeho hereckou prací, ale také 

úsměvy; vždyť stejnojmenný pořad nás 
provází nedělním ránem, ale toto odpoledne 
právem patřilo Úsměvům Jaromíra Hanzlíka. 

Za dobrou pohodu a  milé vyprávění mu 
v  závěru poděkoval pan místostarosta 
a  úplnou tečkou za příjemně prožitým 
časem byla malá autogramiáda, kterou herec 
v  předsálí uspořádal a  ochotně se se svými 
příznivci vyfotografoval.

Po dlouhé době jsme tak odcházeli s  pocitem 
příjemně stráveného času s  přáním, abychom 
se i nadále mohli na kulturních akcích v našem 
městě ve zdraví setkávat.           Anna Gürtlerová

SETKÁNÍ DUBSKÝCH SENIORŮ...
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Občas okolo nich projdeme bez povšimnutí a přece jsou němými 
svědky, kteří svými korunami shlíží na své okolí desítky, ba stovky 
let. Řeč je o  významných stromech, které se dostaly do pověstí, 
příběhů i  na dobové pohlednice. Jedním z  významných stromů 
byl dub Ludwiga van Beethovena nedaleko košťanského zámečku, 
který dostal své jméno na počest návštěvy významného skladatele 
v nedaleké mstišovské oboře v  roce 1811. Zda navštívil i  samotný 
dub, není známo. Dle pověsti se na louce pod tímto stromem 
utábořilo rakouské vojsko táhnoucí do bitvy u  Chlumce, která 

proběhla ve dnech 29.-30. srpna 1813. Samotný dub s obvodem 742 cm patřil mezi nejmohutnější  
a nejstarší duby v severozápadních Čechách. Život stromu ukončil 28. února 2012 zřejmě úmyslně 
vyvolaný požár, který pohltil dutinu kmene. V blízkosti zbytků kmene původního dubu byl 31. května 
2017 vysazen dub červený, který symbolicky nese jméno Nový dub Ludvík. Samotné místo bylo 
upraveno a dnes nabízí posezení pro kolemjdoucí turisty.

Dalším významný strom rostl přímo na česko-německé hranici v centru Cínovce, tzv. Hraniční buk. 
Obvod jeho kmene dosahoval 6 metrů a průměru kolem 2 metrů. Dle německých pramenů měl být 
vysazen v roce 1537 a stal se svědkem řady horských bouří, drancování švédských vojáků za třicetileté 
války, výletů císaře Josefa II. v letech 1766 a 1779, návštěvy básníka Johanna Wolfganga Goetheho 
v roce 1813, pochodu vojsk i jejich bojů během napoleonských válek, pádu Rakousko-Uherská, invazi 
hitlerovských vojsk, odsunu německého obyvatelstva a  nakonec i  vpádu vojsk Varšavské smlouvy 
v  roce 1968. K  samotnému období napoleonských válek, se váže i  pověst o  samotné návštěvě 
Napoleona, který si měl ve stínu mohutného buku odpočinout a občerstvit se. Cínové nádobí a číše, 
které používal měly být uloženy v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, ale jejich pozdější osud je neznámý. Po druhé světové válce začal 
strom odumírat a v 60. letech dožívala poslední jeho větev. Již dříve místní kovář obepnul mohutný kmen železnou obručí. Zánik buku přivodil údajně 
zásah blesku a  roku 1968 byl strom již mrtvý. Torzo stromu bylo pokáceno v 70. letech při rozšiřování celnice. Dne 18. srpna 2007 byl díky spolku 
Erzgebirgseverein Zinnwald-Georgenfeld vysazen nový hraniční buk. Místo doplnilo posezení a informační tabule o historii místa. I z důvodu suchých 
let je dnešní strom dalším z náhradníků původního buku, který symbolicky připomíná soužití obyvatel na obou stranách hranice a tradičně se u něj 
koná Slavnost Hraničního buku.

Zapomenout bychom neměli ani na státem chráněné 
památné stromy. Ty bychom dnes našli v Dubí na třech 
lokalitách. Již v roce 1995 byly pro svou výjimečnost za 
památné stromy prohlášené dvě lípy srdčité u  kaple 
sv. Huberta ve Mstišově, v roce 2015 došlo k vyhlášení 
dubu letního o výšce 12 metrů a obvodu kmene 336 
cm, který roste u ulice Školní ve Mstišově a dub letní 
v  ulici Údolí o  výšce 14 metrů a  obvodu kmene 394 
cm byl památným vyhlášen 2017. Na památný strom 
aspiruje i  mohutný buk u  polní cesty nad kostelem 
Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, který se podobá 
tomu Hraničnímu. Dalším kandidátem je i buk zvaný 
Rondellbuche, který se objevuje i na starých mapách 
a  díky nedaleké knížecí myslivně Barvář se mu také 
říká Knížecí buk.

Zvláštní kategorii představují tzv. obrázkové stromy, tedy stromy se svatými obrázky, které stávaly často na křížení cest. Zřejmě nejznámějším byl 
buk sv. Jana Nepomuckého (Johannisbuche), který rostl při lesní cestě z Barváře na Přítkov, v blízkosti křížení s Modlanským potokem. Dnes ho mezi 
vzrostlými smrky připomíná pouze prázdné místo. Nejčastěji na stromech visely obrázky Panny Marie. Jeden z visíval na starém dubu na začátku poutní 
cesty zvané Zig Zag Weg mezi Drahůnkami a Přítkovem. Další bychom v minulosti našli na buku na rozcestí pod Císařskou výšinou v Dubí v místě, 
kterému se říkalo Einnehmerwiese.  U Mstišova býval na smrku obrázek, který na něj pověsila rodina Grünes. Jediné dva dnes dosud existující visí 
v lesoparku Paraplíčko nedaleko hájovny Vogelsang a dále na hranici dubského a košťanského katastru na rozcestí u Lesního potoka. Další obrázkové 
duby stávaly u Hamerského rybníka a v ulici Pohraniční stráže při křížení s ulicí Na Výšině.

Nakonec bychom neměli opomenout i další zajímavé stromy. Mezi ikonické patříval i větrem tvarovaný buk na Zadním Cínovci, dub na Ptačím vrchu či 
tzv. Parohový buk (Geweihbuche) s parazitujícím smrkem. U příležitosti 100. výročí vzniku Československa byla u kruhového objezdu v Dubí vysazena 
25. října 2018 lípa republiky. Za zmínku stojí také mohutný dub na hranicí katastru, který nese označení Král Krušných hor.                                Ing. Jiří Kašpar
Fotografie: archiv autora, archiv rodiny Jejkalů

DUBÍ NEZNÁMÉ XXXV - VÝZNAMNÉ, PAMÁTNÉ A OBRÁZKOVÉ STROMY

Dnes neexistující buk na Zadním Cínovci

Hraniční buk na Cínovci

Nový hraniční buk na Cínovci

Dub Ludwiga van Beethovena (1957)

Mohutný buk nad kostelem Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci Lípa republiky s pamětním kamenem Pamatný dub letní v Udolí Pamatný dub letní ve Mstišově

Parohový buk Obrazkový strom rodiny Grünes u Mstišova



listopad 2021

12

INDIÁNSKÉ LÉTO V SENIORCENTRU POHODA

VOLBY 2021 V KLUBU MAGNET 

ZÁVĚREČNÝ PYŽAMOVÝ TURNAJ

Seniorcentrum Pohoda se stalo územím indiánů. Indiánské léto u  nás začalo ve středu 22. září ve  
14:00 hod. Všemu předcházela výroba čelenek, kterou si každý odnesl jako dárek. Nádherná výzdoba 
nenechala nikoho na pochybách, že jsme se ocitli na závěru léta v indiánském duchu. Aktivizační pracovnice 
připravily pro všechny překvapení v  podobě indiánského tance. Všichni přítomní si užívali příjemnou 
hudbu a bohaté občerstvení.                                                                                                      Seniorcentrum POHODA o.p.s.

Začátek října patřil volbám. Nejenom ale těm do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Volilo se i v Klubu Magnet! Celý týden od 4. do 8. října byl volební. 
Kroužky, které probíhaly, se tématice voleb věnovaly, např. během čtenářského 
kroužku se o  volbách četlo, během počítačového se hledaly informace online, 

během tvořínku se vytvořil volební „rodokmen“. Klubové velké finále bylo v pátek 8. října v rámci kroužku živé 
historie. Učebna Klubu Magnet se proměnila ve volební místnost s proškolenou volební komisí. Nechyběla 
zapečetěná volební urna, plenta, abecední seznamy voličů, hlasovací lístky a obálky. Volební účast byla veliká. 

Aktivity Klubu Magnet jsou v roce 2021 podpořeny Ústeckým krajem a Nadačním fondem Albert. Děkujeme! 
Bc. Veronika Klaus Horčíková, vedoucí sociální pracovnice
 klaushorcikova@oskvetina.cz; telef. kontakt: 725 470 979

Je tu podzim a to pro nás tenisty znamená ukončení antukové sezony, zazimování kurtů, objektu a našeho areálu. Se závěrem letní tenisové sezony je spjat 
tradiční pyžamový turnaj, na kterém se pravidelně scházejí členové našeho klubu a porovnávají své síly ve čtyřhrách. Jak již název napovídá, dress code je 
přesně daný, což je i důvodem, proč se ten den většina z nás cítí „jako doma“.  Každý ze zúčastněných má trochu jiná očekávání, někdo chce zvítězit, někdo 
se prostě jen pobavit a některým stačí příjemné společné setkání s dobrým jídlem a pitím. Letošní ročník byl umocněn krásným počasím, které nám všem 
vykouzlilo úsměvy v tvářích. Pro kolemjdoucí mohl být pohled na vysmáté lidi v pyžamech pobíhající po kurtech poněkud podivný. Ale teď už budete 
všichni vědět, že se to stává maximálně jednou za rok.                                                                                                                                            Za TK Dubí Mgr. Eva Šístková
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HRAČKY POMÁHAJÍ...

POZVÁNKA

INZERCE

VÝLUKA NA TRATI Č. 135...

Vážení občané,  dle oznámení Správy železnic, s. o. proběhne ve 
dnech 13., 14. a 17. listopadu plánovaná výluka na trati č. 135, která 
prochází naším městem. Bude zavedena náhradní autobusová 
doprava a autobusy obslouží zastávku Dubí, MěÚ ve stejném režimu, 
jak tomu bylo při předešlé výluce, tedy nahradí oba páry spěšných 
vlaků Sp 1956 a  Sp 1958 ve směru Moldava v  Krušných horách  
a  Sp 1957 ve směru Ústí nad Labem hl. n. a  Sp 1959 ve směru  
Děčín, hl. n. Výlukové jízdní řády jsou zveřejněny např. na webových 
stránkách Českých drah a  na zastávce náhradní autobusové 
dopravy.                                                                                                   

Jiří Šiller

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Střední škola 
stavební a strojní Teplice, 

pracoviště Krupka 
nabízí ve školním roce 
2022 – 23 tyto obory: 

 

 
Čtyřletý maturitní obor zakončený maturitní zkouškou 
26-41-M/01 – Elektrotechnika 

 
 

Tříleté učební obory  
23-56-H/01 -  Obráběč kovů 
26-51-H/01 -  Elektrikář  
23-51-E/01 - Strojírenské práce 
 
 
                                     
 
Den otevřených dveří:  24. 11. 2021, 8.00 – 17.00 hodin 
 

Nabídku dalších učebních oborů naší školy na pracovištích 
v Teplicích a v Duchcově najdete na: http://www.sssstp.cz 
 
Tel:  +420 417 861 407 

 

Učíme pro život… 
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PONDĚLÍ                VÝTVARNÉ A TVOŘIVÉ DÍLNY  

                                           od 16:00 – 18:00 hodin (2 x měsíčně) 
                                      

                     KERAMIKA PRO MLADŠÍ DĚTI /1-3 tř./ 
                                    od 17:00 hodin (tel. 739 437 592) 

                         
ÚTERÝ                     KERAMIKA PRO STARŠÍ DĚTI /4-9 tř./ 
          od 16:00 hodin (tel. 725 223 077) 
 
STŘEDA                   VAŘÍME A MLSÁME             

                                             od 16:00 hodin (tel. 602 177 046) 
 

ČTVRTEK                VOLNÝ KLUB pro děti od 5 let 
                                   od 16:00 -18:00 hodin 
 

KROUŽKY JSOU POUZE ZA PŘÍZNIVÉ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE 
DALŠÍ AKCE PRO DĚTI BUDOU UPŘESNĚNY NA WEBU ORGANIZACE 

             
Zveme všechny děti 

Ostatní informace na tel. 604 191 372 nebo www.osdubicko.cz 
Na kroužky keramika a vaření je nutné se přihlásit! 

 
 

        
 

          

Dubíčko, z.s.  www.osdubicko.cz 
 

NAMALUJ SVÉHO ANDĚLA...

Jubilejní 10. ročník výtvarné soutěže Namaluj svého anděla právě odstartoval. 
Soutěž pořádá každoročně Salesiánské středisko Štěpána Trochty v Teplicích. 
Téma letošní ročníku zní: Anděl v ruině. Kresby a výrobky je možné doručit do 
17. ledna 2022. 
„Výtvarná soutěž probíhá ve 3 věkových kategoriích: předškolní děti, žáci 1. 
stupně ZŠ a ostatní (tedy žáci 2. stupně ZŠ, studenti i dospělí). Kromě obrázků 
ve formátu A4 či A3 je možné zaslat i  výrobky z  textilu, keramiky i  jiných 
materiálů,“ vysvětluje pravidla soutěže organizátorka Hana Machová. Hotový 
výtvor je třeba doručit do 17. ledna 2022 na adresu organizátora soutěže: 
Salesiánské středisko Štěpána Trochty, Rovná 277, 415 01 Teplice. Obrázek či 
výrobek musí být z rubu řádně označen (jméno autora, škola, město, telefon, 
email). Účastníci se  mohou přihlásit i  samostatně, není třeba souhlas školy. 
Se všemi údaji bude nakládáno podle zásad GDPR. Účastí v soutěži souhlasí 
účastník se zveřejněním výherců (jméno, škola a  město). Vítězům v  každé 
kategorii budou věnovány ceny, které do soutěže věnuje společnost Simply-T. 
Letošní ročník soutěže je spjatý s  projektem, kterým salesiáni poslední 2 
roky žijí, s  tzv. Živým domem. V  roce 2019 salesiáni koupili ruinu bývalých 
jeslí v  Hlávkově ulici v  Trnovanech, kterou se chystají opravit a  přetvořit 
na multifunkční středisko. Středisko by mělo být bezpečným místem pro 
děti a mládež z Teplic, kde se budou moct scházet s kamarády, vzdělávat se 
a  rozvíjet se. Kromě volnočasového střediska a  nízkoprahového zařízení se 
zde bude nacházet také sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi, které 
se ocitly v  obtížné situaci, dále zde budou probíhat Animo- programy pro 
školy, které působí v  oblasti prevence šikany, stmelování třídních kolektivů 
a vzdělávají v oblasti bezpečnosti na internetu. Přesune se sem také komunita 
teplických salesiánů a  křesťanské programy. Zahrada a  hřiště bude sloužit 
i široké veřejnosti.
„Koupili jsme ruinu, která už v minulosti sloužila dětem. Chceme do ní vrátit 
život a vytvořit z ní středisko, kde si každý přijde na své. Věříme, že by se toto 
místo mohlo stát srdcem celých Trnovan“ dodává PR manažerka Pavlína 
Mašková
Výtvarná díla, která budou do letošního ročníku soutěže zaslána, poslouží 
k  další podpoře Živého domu. „Jedná se o  finančně nákladný projekt, který 
potřebuje i  podporu zvenčí. Podstatnou část financí již máme, ale stále 
nám schází 20 milionů. Rádi bychom proto některá díla využili k dražbám či 
prodejům a 100% výtěžek přidali k naší veřejné sbírce“ vysvětluje Mašková.

Více informací o činnosti salesiánů v Teplicích a soutěži je možné najít na www.salesianiteplice.cz. O projektu Živého domu se dočtete více na www.zivydumteplice.cz 
Pavlína Mašková, pavlina.maskova@salesianiteplice.cz, 732 764 933

Naše kamarádka z Klubu seniorů z Dubí 1,
 paní Věra Schusterová, 

oslaví 19. listopadu  krásné kulaté narozeniny. 
Věruško, blahopřejeme !!!                                                                      

    „Klubová děvčata“

Život ať Ti štěstí dá. 
Ať každý den se krásný zdá, 

splň si všechny svoje sny 
a prožívej jen krásné dny.

BLAHOPŘÁNÍ
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          ÚTERÝ                     KERAMIKA PRO STARŠÍ DĚTI /4-9 tř./ 

          od 16:00 hodin (tel. 725 223 077) 
 
STŘEDA                   VAŘÍME A MLSÁME             

                                             od 16:00 hodin (tel. 602 177 046) 
                                 
          ČTVRTEK                VOLNÝ KLUB pro děti od 5 let 

                                   od 16:00 -18:00 hodin 
 

KROUŽKY JSOU POUZE ZA PŘÍZNIVÉ EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACE 
 

DALŠÍ AKCE PRO DĚTI BUDOU UPŘESNĚNY NA WEBU ORGANIZACE 
             

Zveme všechny děti 
Ostatní informace na tel. 604 191 372 nebo www.osdubicko.cz 

Na kroužky keramika a vaření je nutné se přihlásit! 
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ZÁJMOVÉ KROUŽKY...
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Dubský zpravodaj, měsíčník, periodický tisk územního samosprávného 
celku, IČ 00266281,vychází s povolením MK ČR E 11312. 

Vychází 12. den v měsíci v nákladu 2 000 výtisků. Vydává Město Dubí, 
Ruská 264/128, 417 01 Dubí. Občanům je vydáván zdarma.

Redakční rada: Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka,
Anna Gürtlerová - redaktorka,

Jiří Šiller - redaktor
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 15:00 hodin.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

OZNÁMENÍ ÚMRTÍ

VZPOMÍNKY

V neděli 30. října jsme se po mši svaté v kostele v Novosedllicích sešli jako každý rok na místním hřbitově k modlitbě a vzpomínce na všechny naše 
zemřelé. Pan farář ve své promluvě zdůraznil, že i mrtví, kteří odpočívají na tomto hřbitově, patřili mezi nás, a tak bychom na ně neměli zapomínat ani 
mimo dušičkové období.                                                                                                                                                        Za farnost Dubí, Novosedlice a Cínovec Jana Dudysová

DEN PAMÁTKY ZESNULÝCH...

Město Dubí - Městské kulturní zařízení dne 3. listopadu připravilo pro posluchače klasické hudby Dušičkový koncert, kde své umění předvedl houslista 
Pavel Šporcl s varhaníkem Vojtěchem Novákem. Program byl složen především ze skladeb J. S. Bacha a v podání těchto umělců se doslova tajil dech. 
Děkujeme nejen umělcům za úžasný zážitek, ale i návštěvníkům, které neodradila ani covidová opatření, ani zima a vychutnávali si tento hudbou 
protkaný večer.                                                                                                                                                                                                                               zaměstnankyně MKZ

DUŠIČKOVÝ KONCERT...

Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám, jen brána 
vzpomínek zůstala dokořán…

Ten, kdo Tě znal, si vzpomene, a ten, kdo Tě měl 
rád, nikdy nezapomene!

S bolestí v srdci stále vzpomíná manželka Vilma, 
syn, dcera a vnoučata.

Dne 18. listopadu vzpomeneme 10. výročí úmrtí 
mojí milované manželky,
paní Anny Jokelové.

Kdo jste jí znali a měli rádi, věnujte tichou 
vzpomínku spolu s námi.

S láskou vzpomíná manžel Luděk,      
synové Luděk, Jan, František, Jarmila snacha, Alenka, Alena, 

vnoučata Jakub, Barborka, Jarmilka, Evička, Alois, Natalka a další příbuzní.

Lásku měl na rtech, dobrotu v srdci, 
poctivost ve své duši.

Dne 30. října uplynul rok, co nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, bratr a strýc, 
pan Drahoslav Capoušek.

Nikdy na Tebe nezapomene.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným,  
přátelům a známým,

že dne 19. října zemřela po krátké těžké nemoci  
ve věku nedožitých 95 let,

naše milovaná maminka, tchyně, babička,
 prababička a praprababička,

paní Marie Zdichová.

Syn Josef s rodinou, dcera Marie s rodinou a syn Jiří s rodinou
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MKZ ZVE...


